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C^MARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  3  DE JULHO  DE  2024.

Ata    da    quinquag6sima    quarta    Sess5o    0rdinaria    da

Quarta  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura
da Camara  Municipal de  Rio Branco, estado do Acre.

Aos tresdias  do  mes  de julho do  ano  de  2024,  as  oito  horas,  no  Plen5rio  da  Camara  Municipal  de  Rio
Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  Fabio  Aradjo,

presentes   ainda   os  Vereadores:  Ant6nio   Morais,   Cap.   N.   Lima,   C6lio  Gadelha,   Elzinha   Mendonca,
Francisco  Piaba,  lsmael  Machado, James do LACEN e Joaquim Floiencio; foi declarada aberta  a sessao. A

ata   da   sessao   anterior  foi   aprovada   por   unanimidade.   Constou   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:   OFrcIO

426/ASSEJUR/2024.   Aberto   o   PEQUENO    EXPEDIENTE.   Vereadora   Elzinha   Mendon¢a   assomou   a

tribuna.   Alertou   para   as   condic6es   precarias   da    policlfnica    Barral   y   Barral:   descontinuidade   de

pequenas  cirurgias  e  demiss5o  de  servidores.  Em  tempo,  indicou  melhoria  a  Rua  8  de Julho -Placas.
Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Cobrou  urgencia  na  recuperac5o das ruas da capital e expos
as  mazelas  da  seguranca  pdblica  associadas  as  precariedades  estruturantes  de  Rjo  Branco.  Por  fim,
listou  I.ndica€6es  de  melhoria  para  a  cidade.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Defendeu

junto a  RBTRANS  a  retomada  da  linha  de 6nibus do  Benfica.  Indicou  melhorias  ao  Belo Jardim:  5gua  e
recapeamento   das   ruas.   Reivindicou   a   recuperac5o   do   Ramal   do   Limoeiro   -   Quixada   e   regiao.
Encerrado o  pequeno expediente. Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador C6lio Gadelha assomou  a
tribuna.  Reiterou  indicacao  para  a  regional  do  Quixada  e  Vit6ria,  bern  como  a  Av.  Joaquim  Macedo  -
Sao  Francisco.  Em  tempo,  o  edil  cobrou  a  retomada  do fornecimento  de  agua  a  parte  alta  da  capital.
Encerrado    o    grande    expediente.    Aberta    a    ORDEM    DO    DIA.    Registrada    a    presenea    dos    (as)

parlamentares: Ant6nio  Morais,  Cap,  N.  Lima, C6lio Gadelha,  Elzinha  Mendonsa,  Francisco Piaba, James
do LACEN e Joaquim Florencio. Lida a pauta das mat6rias: Requerimento n°90/2024, de autoria do vereador
Francisco  Piaba:  Requer Mo¢ao  de  Aplausos ao senador da  Repdblica  Alan  Rick  Miranda,  pelos  relevantes

trabalhos  prestados  para  o  Estado do Acre;  aprovado por unanimidade.Encerrada  a  ordem do
mais havendo a constar, a  sess5o foi encerrada as O9h30.  E,  para os devidos fins, foi lavrada
ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada   por  ele,  Presidente,  e,
secretario.
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